

ЦИРКУЛАР УПРАВИТЕЛНОГА СОВЈЕТА

свима исправничествама.

Поводом тим, што је исправничество окр. Буријског у следству питања старјешине среза Ресавског, мајора Петра Ђорђевића, рапортом своим од 14 пр. мес. № 911 управителни Совјет питало, оће ли се од они људи, кои по касабам живје, и земљеделици ису, прописано за непредвидиму неплодну годину количество магацинске ране узимати, као и од сами земљедјелаца, припитао је управителни Совјет, не догавни сам у томе рјешенија учинити, Његову Светлост, милости-вјејшиг Књаза и Господара нашег о томе, на које је Његова Светлост под 30 Маја т. г. № 2107 височајше препоручити му извољела, да би наредбу учини, да се ова рана магацинска без сваког иззатија од свакога узима, да би се таквим начинем у случају глада имало одкуд свакому помоћи.

Којој височајшој препоруци следујући управителни Совјет препоручује исправничеству Н. да оно наредбу учини, да се по смислу предписанија Совјета од 12 Марта т. г. № 515 А. и од они људи, кои по касабам живје, и земљеделици ису, прописано количество магацинске ране узме.

№ 1246 А.

1. Јунија 1836 у Крагујевцу.

ЦИРКУЛАР УПРАВИТЕЛНОГ СОВЈЕТА

исправничествама: шабачкому, ваљевскому, београдскому, смедеревскому, пожаревачкому и крајинскому.

Његова Светлост, милости-вјејши Књаз и Господар наш наставши за добро, промјенити предписаније своје од 17-ог Децемврија 1834 № 4146 и друго од 27 Марта 1835 № 992 пограничним исправничествама *касателно пребјегавајући овамо Ц. К. поданика* издано благовољела је рјешити, да се подданици Ц. К. кои на нашу страну прибјегавају, натраг не враћају, и управителноме Совјету височајше наложити, да он ову височајшу одредбу свима пограничним исправничествама обзвани с тим, да она сваког бјегунца, поданика Ц. К. било мушко, било женско, како на нашу страну пређе, к Совјету пошљу, кога ће старање бити сваког таковог бјегунца у внутрености отечества намјестити.

Овому височајшему налогу следујући управителни Совјет не пропушта он исправничеству Н препоручити, да оно у напредак никаквог Ц. К. поданика, кои би из Цесарије овамо пребеглао, натраг не враћа, но таковога свагда како овамо пређе с рапортом своим к Совјету пошље, назначивши од куда је бјегунац и гдје је и како је овамо прешао.

№ 1450. А.

26. Јунија 1836 у Крагујевцу.